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Uprzejmie zapraszam do udziału w XXIII sesji Rady Gminy Biała Podlaska, która odbędzie się dnia 8  grudnia 2016 r. o godz. 1000  (czwartek) w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Biała Podlaska, ul. Prosta 31.

Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia. 
1. Sprawy regulaminowe.
1. stwierdzenie quorum,
1. przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia,
1. przyjęcie porządku obrad.
1. Zapytania i wolne wnioski radnych.
1. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Gminie Biała Podlaska na rok 2017.
1. Podjęcie uchwały w sprawie określenia szczegółowych warunków przyznawania
i odpłatności za usługi opiekuńcze i specjalistyczne usługi opiekuńcze z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych, z wyłączeniem specjalistycznych usług opiekuńczych dla osób z zaburzeniami psychicznymi oraz szczegółowych warunków częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu ich pobierania.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej na 2016 rok.
1. Podjęcie uchwały w sprawie zmian budżetu na 2016 rok.
1. Przedstawienie projektu wieloletniej prognozy budżetowej na 2017 rok.
1. Przedstawienie projektu budżetu gminy na 2017 rok – pierwsze czytanie budżetu.
1. Odpowiedzi na zapytania i wolne wnioski radnych.
1. Sprawy bieżące.
1. Zamknięcie posiedzenia.

Podstawa prawna: art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2015 r. poz.1515) oraz Statut Gminy Biała Podlaska.
Stosownie do art. 25 ust. 3 cytowanej ustawy zawiadomienie o zwołaniu sesji Rady Gminy stanowi podstawę do uzyskania zwolnienia od obowiązku pracy zawodowej w celu wzięcia udziału w takiej sesji.


